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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 
Nama Sekolah  : SDIT BAITUL 'IZZAH 
Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam 
Kelas/ Semester : V/2 
Materi   : Kisah Nabi Sulaiman AS  
Alokasi Waktu  : 1 x pertemuan (70 menit) 
 
 
A. Kompetensi Inti 

1.  Menerimadanmenjalankanajaran agama yang dianutnya. 

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi dengan 
keluarga, teman, dan guru. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat, membaca] dan menanya 
berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda 
yang dijumpainya di rumah dan di sekolah 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis, dalam karya yang estetis, dalam 
gerakan yang mencerminkan ana sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman 
dan berakhlak mulia 

 
B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

NO. KOMPETENSI DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

1. 
 

2. 
 
 

3. 
 
 
 
 
 
 
 

4. 

1.5 Meyakini adanya Rasul-Rasul 
Allah SWT 
2.4 Memiliki sikap pantang menyerah 
sebagai  implementasi dari kisah 
keteladanan Nabi Musa A.S 
3.13 Memahami kisah keteladanan 
Nabi Sulaiman a.s. 
 
 
 
 
 
 

4.6 Menceritakan kisah keteladan 
Nabi Ayyub a.s. 

 
 
 
 
 
3.13.1 Menyebutkan mukjizat Nabi Sulaiman 

a.s 
3.13.2 Menyebutkan perilaku teladan Nabi 

Sulaiman a.s 
4.13 Menulis cerita contoh keteladanan 

perilaku Nabi Ayyub ketika menghadapi 
ujian atau musibah dalam kehidupan 
sehari-hari 

 
C. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui metode pembelajaran diskusi peserta didik mampu menyebutkan macam-macam mukjizat dan 
perilaku Nabi Sulaiman a.s dalam menghadapi ujian tersebut. 

2. Dengan metode bercerita siswa dapat menuliskan cerita tentang contoh keteladanan perilaku Nabi Sulaiman 
a.s. dalam kehidupan sehari-hari 

 
D. Materi Pembelajaran 

Kisah Nabi Sulaiman a.s. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
E. Metode Pembelajaran 

1. Mengamati (menyimak) 
2. Tanya jawab 
3. Ceramah 
4. Diskusi 
5. Presentasi 
 

F. Media Pembelajaran 
1. Video kisah nabi 
2. Proyektor dan LCD 

 
G. Sumber Belajar 

1. Buku   “Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Kelas V” 
2. Pengalaman siswa 

 
H. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

1 

1 
Persiapan/pendahuluan  
a.  Membuka pembelajaran dengan dengan salam  
b. Memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan 

memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan 
kegiatan pembelajaran. 

c.  Guru menyapa peserta didik 
d. Mengajukan pertanyaan secara komunikatif siapa yang mendapatkan 

nikmat/rezeqi dan siapa yang mendapatkan musibah hari ini 
e. Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai. 
f. Sebelum masuk pada inti pembelajaran, guru terlebih dahulu mengajak 

peserta didik menyanyikan lagu “Ya Nabi Salam Alaika”. Kemudian 
menyampaikan secara singkat makna cinta nabi dan rasul, serta alasan 
mengapa harus mencintai nabi dan rasul. 
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Pelaksanaan/kegiatan Inti  
Mengamati 

 Siswa mengamati dan menyimak video penggalan kisah Nabi Sulaiman 
a.s.  

 
Menanya 

 Guru memancing peserta didik agar penasaran tentang isi film kisah Nabi 
Sulaiman a.s 

 
Explore 

 Siswa menjawab LK yang berisi tentang inti kisah Nabi Sulaiman  
 

Asosiasi 

 Siswa menceritakan kembali inti kisah Nabi Sulaiman dari jawaban-jawaban 
pertanyaan di LK kemudian di rangkuman dan dan diurutkan sesuai alur 
cerita dari awal hingga akhir. 
 

Komunikasi. 

 Perwakilan kelompok menyampaikan hasil diskusi tentang peristiwa-
peristiwa penting dan mukjizat Nabi Sulaiman beserta perilaku 
terpuji/keteladanan dari Nabi Sulaiman saat Allah memberikan banyak 
kelebihan kepada beliau dibanding manussia yang lain. 

 Menanggapi hasil presentasi (melengkapi, mengkonfirmasi, menyanggah) 

 Membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru 

 

 

40' 

 

3 
Penutup 

 Refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan peserta didik 
dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk 
perbaikan langkah selanjutnya 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

2 
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I. Penilaian Hasil Belajar 

Teknik 
Penilaian 

Bentuk 
Instrumen 

Contoh Instrumen 

Tes Tulis Produk (KI 
4) 

Ceritakan pengalaman pribadimu saat mengalami musibah atau ujian 
dan bagaimana cara kamu mensikapinya? 

 Isian (KI 3) Terlampir 

Pengamatan Lembar 
Pengamtan 
(KI 1 & 2) 

Terlampir 

 
H.  Rubrik Penilaian KI 4 

Menulis cerita pengalaman pribadinya (produk) 

No. Nama Siswa 
Kategori 

Amat baik Baik Cukup Kurang 

1      

2      

3      

4      

Kriteria Penilaian : 
Amat Baik  : Jika cerita yang disampaikan runtut, relevan, jelas, dan logis. 
Baik  : Jika cerita yang disampaikan runtut, relevan, jelas, dan tidak logis. 
Cukup baik              : Jika cerita yang disampaikan runtut, relevan, tidak jelas, dan tidak 

      logis. 
        Kurang                    : Jika cerita yang disampaikan runtut, tidak relevan, tidak jelas, dan 
      tidak logis. 

Catatan : 
4 =  Amat baik    3 =  Baik 
 2 =  Cukup  1 =  Kurangbaik 
 
Lembar Penilaian tes tulis/isian (KI 3) 

No Nama Siswa Skor 

1.   

2.   

3.   

Jawaban benar = 1 
Sebagian benar = 0,5 
Salah = 0 
 
Lembar Pengamatan (Sikap) 

NO Nama Siswa 

Aspek Pengamatan 

Skor Kerjasama Inisiatif Tanggungjawab 

1 2 3 1 2 3 1 2 3 

1            

2            

3            

 
Keterangan : 
Baik = 3   Cukup  = 2  Kurang  = 1 

 
 

Mengetahui, 
KepalaSDIT Baitul 'Izzah 

 
 
 

Ali Musthofa, SEI.,S.Pd. 

Nganjuk, 15 April 2021  
 

Guru Mata Pelajaran PAI 
 
 
 

Ali Musthofa, SEI.,S.Pd 



Lembar Kerja Siswa 
 

Nama Sekolah  : SDIT BAITUL 'IZZAH 
Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam 
Kelas/ Semester : V/ 1 
Materi   : Kisah Nabi Sulaiman, a.s.  
KD   : 3.13 Mengetahui kisah keteladanan Nabi Sulaiman a.s. 
 
Perhatikan Petunjuk di bawah ini! 
A. Simak dengan seksama film anaimasi kisah Nabi Sulaiman dengan cermat! 
B. Jawablah pertanyaan-pertanyaan di bawah ini berdasarkan isi  kisah Nabi Sulaiman yang ada di dalam film 

1. Suatu hari Nabi Sulaiman akan melakukan perjalanan ke .................... 
2. Di tengah perjalanan Nabi Sulaiman dan rombongan berhenti sejenak karena ........................ 
3. Nabi Sulaiman melakukan itu karena ingin menyelamatkan ...................... 
4. Saat akan kehabisan air Nabi sulaiman ingin mengutus ................................ untuk mencari sumber mata air. 
5. Ternyata burung Hud-hud sedang terbang ke ........................................ 
6. Kerajaan Saba dipimpin oleh .................................. dan rakyatnya menyembah ......................... 
7. Nabi Hud-hud menyampaikan berita tentang kerajaan Saba kepada ....................... 
8. Nabi Sulaiman kemudian menulis ........................ yang isinya mengajak ratu Balqis untuk ........................ 
9.Setelah membacasurat dari Nabi Sulaiman, Ratu Balqis mendengarkan prajuritnya mennceritakan tentang 

Nabi Sulaiman yaitu Nabi Sulaiman adalah raja yang ............................................................................... 
..................................................................................................dan mempunyai kelebihan bisa .................. 

 ...................................................................................................................................................................... 
9.Setelah berunding dengan penasehatnya Ratu Balqis menyuruh mengirim kepada ..................................... 

untuk meluluhkan hati Nabi Sulaiaman. 
10. Tetapi Nabi Sulaiman menolak karena ingin membuktikan bahwa ........................................................... 
11. Ratu Balqis kemudian berangkat ke .........................................................  bersama dengan pasaukannya. 
12. Nabi Sulaiman berdo’a meminta bantuan kepada Allah untuk ................................................................... 
13. Untuk mengelabui Ratu Balqis, Nabi Sulaiman mengutus seseorang  untuk memindahkan ....................... 
14. Nabi Sulaiman juga menunjukkan kelebihan yang dimilikinya kepada Ratu Balqis dengan mendirikan ........ 

........................................................................................................................................................................ 
15.Setelah banyak melihat kelebihan Nabi Sulaiman yang diberikan Allah kepadanya, Ratu Balqis menyadari 

kebesaran ............................. dan akhirnya Ratu Balqis diberi hidayah untuk menyembah Allah. 
16. Meskipun Allah telah memberi Nabi Sulaiman banyak kelebihan  tidak membuat Nabi Sulaiman bersikap... 

...........................................................................................................................................................................  
 
C. Berdasarkan jawaban dari pertanyaan romawi B maka bualtah ringkasan cerita kisah Nabi Sulaiman dengan 

urut dan benar! 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................................. 


